
„Tehetségek az Eötvösben” 

 

Némi kihagyás után az idei tanévben újra megrendezésre került iskolánkban a 

„Tehetségek az Eötvösben” című program, ahol a jelentkező diákok 

megmutathatták, miben érzik magukat ügyesnek, tehetségesnek. Mivel a tervezés 

idején még nem tudtuk, lesz-e lehetőség a személyes bemutatkozásra, egy új 

formát találtunk ki: a gyerekek szüleik, ill. tanáraik segítségével felvették a 

produkcióikat és feltöltötték azokat egy közös oldalra. Így olyanok is lehetőséget 

kaptak a bemutatkozásra, akik itt az iskola falain belül eddig nem tudták 

megmutatni azt, amiben tehetségesek. Ilyen például a lovaglás, a motorozás, az 

ugrálás. Nagyon sok színvonalas, ügyes, izgalmas produkciót láttunk, hallottunk. 

A gyerek énekeltek, kísérleteztek, táncoltak, színészkedtek, tornáztak, verset 

mondtak magyarul, németül, angolul, hangszereken játszottak, bűvészkedtek. 

Volt, aki tudományos értekezést küldött a felültre. Rendhagyó módját 

választottuk a zsűrizésnek is. Iskolánk évek óta jó kapcsolatot ápol a budapesti 

Újlak Utcai Általános, Német Nemzetiségi és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 

Iskolával, akik szintén fontosnak tartják a tehetséggondozást. Így az ő tanárai 

válogatták és állították sorrendbe a sport, ének, zene, vers, tánc és egyéb 

kategóriában rendszerezett kis videókat, cserébe mi is ugyan ezt tettük az általuk 

átküldött felvételekkel. Tanulságos volt betekinteni a másik iskola munkájába. 

Az online versengésnek számtalan előnye is volt: 

- olyan versenyszámokban is megmutatkozhattak, amit iskolai keretek 

között nem tudtunk volna megvalósítani. 

- az időnként igen magas színvonalú produkciókban nagyfokú kreativitás 

nyilvánult meg a szülők, tanárok részéről is – például a 

helyszínválasztásban, a zenék kiválasztásában, felvételek elkészítésében. 



Mivel a megváltozott járványhelyzet közben lehetővé tette, iskolánk tanulói is 

láthattak néhány előadást, az Eötvös nap keretein belül. A megnyitón néhány 

táncos mutatkozott be, a hangversenyen zenészek és énekesek szórakoztattak 

minket! 

Meglepő és tanulságos volt gyermekeinket teljesen új szituációban látni. Olyan 

oldalukat ismertük meg, amit nem is feltételezünk volna némelyik gyerekről. 

 

A nyertes diákok egy budapesti buszos városnézésen vehetnek részt.  

 

Szívből gratulálunk Nekik! 

  







       

      





         







     

     


